

# 慈濟道侶

慈濟道侶

**會德功濟慈教佛**  
 號21村樂康鄉城新縣蓮花省港台  
 〇八一九七六八二(八三〇) / 話電  
 樓七號101路林吉市北台 / 會分北台  
 七四三八一四四二(二〇) / 話電  
 號2巷314路權民市中台 / 會分中台  
 三〇四二二三四(四〇) / 話電  
 1000 S. GARFIELD AVE / 會分國美  
 ALHAMBRA, CA. 91801  
 三八三三—八二(八—八) / 話電  
 號8路南生新市蓮花 / 院醫合綜濟慈教佛  
 五二八—六五(八三〇) / 話電  
 會金基育教車金：點地收回  
 九十月六：間時收回一統  
 點二十至點九上午日  
 點二〇四九  
 話電  
 志業興

導指迎歡·閱贈全  
 刊創日一月九年五十七國民華中  
 寄交誌雜為記登照軌號2003第字台北政郵  
 順印 / 人行登  
 嚴證 / 長  
 心中華志化文濟慈：者  
 社誌雜德道濟慈：者  
 樓6號50段二路東安長市北台 / 址  
 Tzu Chi Tao Lu Magazine 8F, 50, Sec. 2  
 Chang-An East Road Taipei, Taiwan  
 一八七六六三三·〇九九六三三二〇 / 話電  
 《社誌雜德道濟慈》五五四二八七〇一 / 撥劃政郵  
 司公限有份股印長高 / 刷印

嚴證——「福幸」能才「福惜」生人

## 為作民福徹貫業志動感 人上晤拜士博煦錢擘巨界醫 人集召譽榮會員委備籌院學醫濟慈聘應

「德醫師 / 慈濟醫院報導」  
 在國際醫學界德高望重、普受醫學界讚賞的錢擘巨博士，應慈濟醫院之聘，擔任慈濟醫院的董事，並擔任慈濟醫院的籌備委員。錢博士是於五月十一日，應慈濟醫院之聘，擔任慈濟醫院的董事，並擔任慈濟醫院的籌備委員。錢博士是於五月十一日，應慈濟醫院之聘，擔任慈濟醫院的董事，並擔任慈濟醫院的籌備委員。

「德醫師 / 慈濟醫院報導」  
 在國際醫學界德高望重、普受醫學界讚賞的錢擘巨博士，應慈濟醫院之聘，擔任慈濟醫院的董事，並擔任慈濟醫院的籌備委員。錢博士是於五月十一日，應慈濟醫院之聘，擔任慈濟醫院的董事，並擔任慈濟醫院的籌備委員。



▲專精生理實驗研究，向為醫學界推崇的錢擘巨博士，應上人聘請為慈濟醫院籌備委員及董事。

「德醫師 / 慈濟醫院報導」  
 在國際醫學界德高望重、普受醫學界讚賞的錢擘巨博士，應慈濟醫院之聘，擔任慈濟醫院的董事，並擔任慈濟醫院的籌備委員。錢博士是於五月十一日，應慈濟醫院之聘，擔任慈濟醫院的董事，並擔任慈濟醫院的籌備委員。

### 《靜思晨語》

## 素食與素心

#### ◎釋證嚴

現佛法非常普遍，有些人很熱心追求真理，常常聽經聞法，但認爲佛法一定要持齋，甚至於過午不食，以爲如此才能成爲真正的佛弟子。而有人因爲持齋，使家人非常不諒解，對這種行爲不能接受，導致彼此之間關係疏遠。

我們觀察到一般民間信仰的宗教裏，似乎有一種「素食」的傾向，但其意義各有不同。若若執著「素食」一節，而如何走入人間與人和睦相處呢？佛教在人間，是要教育人間，不脫離人群生活才能發揮救世的功能。因此，佛教一定要配合時代背景，順應實際生活。

當佛陀在世時，制戒有其生活背景。例如「持齋」，過午不食，是因爲當時托鉢生活，而且必須在下午三點以前，必須與家人過相同的正常生活。若一個小小的家庭，連自己的父母、兄弟姊妹都不能接受你，一頓晚餐，來來回回的時間，就必須

全部花費在托鉢上。多少體力，多少智慧，多少金錢，都消耗在托鉢上。所以，佛教徒在持齋時，必須注意營養的均衡，加上適當的運動，使身體健康，加上適當的休息，使精神充足。這才是佛教徒應有的生活態度。

「持齋」與「持戒」完全不同。持齋是持戒的一部分，但持戒是持齋的基礎。持戒是持齋的基礎，持齋是持戒的表現。持戒是持齋的基礎，持齋是持戒的表現。持戒是持齋的基礎，持齋是持戒的表現。

### 天堂地獄唯心造

#### 喜捨布施 得大自在

#### 幸福人生花蓮澎湖 委員現身說法分享大眾

「陳淑伶 / 花蓮報導」  
 從沒有想到美化心靈，直到是真正的快樂！  
 加入慈濟參加了一系列的課程，在花蓮參加了一系列的課程，在花蓮參加了一系列的課程。加入慈濟參加了一系列的課程，在花蓮參加了一系列的課程，在花蓮參加了一系列的課程。

### 慈濟日誌

五月十日  
 高醫學院前主任醫師林本仁、廣德善會會長黃錦輝、高醫學院前主任醫師林本仁、廣德善會會長黃錦輝、高醫學院前主任醫師林本仁、廣德善會會長黃錦輝。

北天母國小媽媽成長班，邀請慈濟委員介紹慈濟。慈濟醫院佛學社幹部會議，在慈院舉行。慈濟醫院佛學社幹部會議，在慈院舉行。慈濟醫院佛學社幹部會議，在慈院舉行。